
ДЛЯ ГАРНОГО РОСТУ І РОЗВИТКУ ДІТЕЙ

Лінійка дієтичних добавок АлфаВіт® включає 9  вітамінно-

мінеральних комплексів, спеціально-розроблених з урахуванням 

потреб та особливостей різних категорій споживачів. Тому кожен 

зможе підібрати для себе та своєї родини оптимальний набір вітамі-

нів, мінералів та поживних речовин.

Наприклад, для дітей віком 3–7 років підійде АлфаВіт® Дитячий 

Садок, який рекомендований як додаткове джерело вітамінів 

і мікро елементів з метою зміцнення імунітету, поліпшення розумо-

вого і фізичного розвитку при підвищених навантаженнях.

АлфаВіт® Школяр розроблено для учнів віком 7–14 років, яким 

потрібно покращити здатність до навчання, а також адаптуватися 

до підвищених емоційних і фізичних навантажень (відвідування 

спортивних секцій, факультативів з фізкультури).

Алфавіт® Класік для дорослих і дітей старше 14 років рекоменду-

ють як додаткове джерело вітамінів, макро- і мікроелементів для по-

повнення нестачі корисних речовин, а також при дотриманні дієти 

і у разі незбалансованого харчування.

ДЛЯ ЗДОРОВОЇ РОДИНИ

З цієї осені комплексів для дорослих побільшало. АлфаВіт® 

у Сезон Застуд допоможе зміцнити імунітет, покращити метабо-

лізм, адаптуватися до несприятливих факторів навколишнього 

середовища та прискорити відновлення організму після застудних 

захворювань.

Спеціально для жінок створено комплекси АлфаВіт® Мама 

та АлфаВіт® Косметик. АлфаВіт® Мама призначений для прийому 

в період вагітності та годування груддю (містить йод, селен та під-

вищену кількість кальцію). Своєю чергою компоненти АлфаВіт® 

Косметик і, зокрема, відомий своїм омолоджувальним ефектом 

коензим Q10 забезпечують гарне самопочуття та здоровий зовніш-

ній вигляд жінок.

Натомість АлфаВіт® для Чоловіків нормалізує роботу статевої сис-

теми, підвищує витривалість і загальний тонус організму, стимулює 

фізичну та розумову працездатність.

Не обійдені увагою і люди літнього віку та хворі на цукровий 

діабет.

АлфаВіт® 50+ містить вітаміни, мінерали та каротиноїди, які 

необхідні людям старше 50 років для попередження розвитку 

остеопорозу, захворювань очей, суглобів, серцево-судинної системи 

та інших вікових порушень.

АлфаВіт® Діабет розроблено з урахуванням особливостей обміну 

речовин у хворих на цукровий діабет (ЦД). Його компоненти (віта-

міни, мінерали, ліпоєва та бурштинова кислоти, екстракти з пагонів 

чорниці, корінь лопуха і кульбаби) знижують ризик розвитку усклад-

нень ЦД і позитивно впливають на переносимість глюкози.

ПРИЙМАЙТЕ ВІТАМІНИ ПРАВИЛЬНО!

Слід зазначити, що при розробці дієтичних добавок АлфаВіт® 

було враховано сумісність діючих компонентів. Річ у тому, що де-

які з мінералів і вітамінів, які вживають разом, можуть негативно 

впливати на процес засвоєння один одного або, навпаки, сприяти 

взаємному посиленню корисних властивостей. Якщо врахувати 

ці взаємодії та відповідно розподілити прийом вітамінів і міне-

ралів протягом часу, можна підвищити ефективність вітамінно-

мінеральної профілактики.

Відповідно до цього прийом кожного з комплексів АлфаВіт® 

розділений на три етапи: три таблетки на добу дозволяють за один 

раз отримувати тільки ті мікронутрієнти, які позитивно впливають 

на процес засвоєння один одного.

Склад і схема застосування комплексів АлфаВіт® дозволяють 

мінімізувати ймовірність розвитку алергічних реакцій, які б могли 

виникнути внаслідок використання мікронутрієнтів, що погано 

поєднуються між собою.

Для зручності споживача вже випущено перші партії продукції 

в новому блістері № 20.

ІНВЕСТИЦІЇ В МАЙБУТНЄ

Продукція бренду АлфаВіт® представлена на фармринку нашої 

країни ТОВ «РЕКОРДАТІ УКРАЇНА», яка входить до структури компанії 

«РЕКОРДАТІ ГРУП».

«РЕКОРДАТІ ГРУП» — це сучасна динамічна компанія зі штаб квар-

тирою в Мілані (Італія), яка понад 90 років невпинно зростає й роз-

вивається, а з 2013 р. інвестує в бізнес в Україні десятки мільйонів 

гривень та забезпечує додаткові робочі місця.

ТОВ «РЕКОРДАТІ УКРАЇНА» спільно з ПАТ «Вітаміни», що входить 

до складу «Софарма Груп» Болгарія, розробила технологію та інвес-

тувала в нове обладнання, що дозволило локалізувати в Україні всі 

етапи виробництва готового продукту.

Вітамінно-мінеральні комплекси АлфаВіт® — це висока якість, 

доведена ефективність, високий профіль безпеки та перспектива 

експорту в європейські країни.

АлфаВіт®: 
якісне життя для дітей та дорослих
Чи знаєте ви, що абетка або алфавіт не завжди означає сукупність літер, які розміщені в усталеному 

порядку? З давніх часів перша грецька літера «альфа» є своєрідним символом початку всього 

існуючого, тоді як «віта» (vita) в перекладі з латинської означає життя. Тому вибір назви АлфаВіт® 

був не випадковим. Адже саме ідея створення комплексів з широким спектром поживних речовин 

необхідних для якісного життя людини була реалізована у продукції бренду АлфаВіт®.

Інноваційні вітамінно-мінеральні комплекси АлфаВіт®, які належать ТОВ «РЕКОРДАТІ УКРАЇНА» 

м. Київ та виробляються ПАТ «Вітаміни» м. Умань, що входить до складу «Софарма Груп» Болгарія, 

знайомі споживачам із вересня минулого року своїми формами АлфаВіт® Класік, АлфаВіт® Школяр, 

АлфаВіт® Дитячий Садок та АлфаВіт® Діабет. А з листопада 2018 р. лінійка вітамінно-мінеральних 

комплексів розширилася за рахунок п’яти нових форм: АлфаВіт® 50+, АлфаВіт® Мама, АлфаВіт® 

Косметик, АлфаВіт® для Чоловіків, АлфаВіт® у Сезон Застуд
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